

Szám: 13/2019.

JEGYZŐKÖNYV

**Készült Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. október 30-án (szerdán) 15.00 órai kezdettel
a Városháza Dísztermében tartott alakuló üléséről**

Jelen lévő képviselők: Fülöp Zsolt polgármester, Boda Anna, Dr. Almási Csilla, Drávucz Zsolt, Helyes Imre Mihály, Hernádi Krisztina Nóra, Kiss Károly Andrásné, Lang András, Laárné Szaniszló Éva, Magyar Judit, Pál Gábor, Pilis Dániel, Szegedi István, Szücs Katalin, Zakar Ágnes képviselők

**Hivatalból jelen
van az ülésen:**

Horváth Ákos HVB tag, dr. Gerendás Gábor jegyző, dr. Dóka Zsolt aljegyző, dr. Schramm Gábor polgármesteri kabinetvezető, Árki-Kovács Ágnes hatósági irodavezető, Novák Andrea közgazdasági irodavezető, Aba Lehel főépítész, dr. Weszner Judit városfejlesztési irodavezető, dr. Klúcsó Anita jogtanácsos, dr. Mérész Katalin jogtanácsos, dr. Bartha Enikő az Önkormányzati és Szervezési Iroda vezetője, dr. Remelete Antónia humánerőforrás-vezető, Wettorázziné dr. Molnár Miléna jegyzői referens, Szirmai Erika építéshatósági irodavezető, Márton Andrea vagyongazdálkodási irodavezető, Alföldiné Petényi Zsuzsanna vagyongazdálkodási ügyintéző, Czotter Sarolta vagyongazdálkodási ügyintéző, Gabay Anett vagyongazdálkodási ügyintéző, Herczeg Mária lakásgazdálkodási ügyintéző, Kovacsics Roberta vagyongazdálkodási ügyintéző, Kondacsné Nagy Ágnes testületi referens, Kosztek Imréné pályázati koordinátor, Kozma Krisztina kulturális referens, Varga Attila projektmenedzser, Vincze Viktória szolgáltatási koordinátor, Dr. Pázmány Annamária SZEI intézményvezető, Mandula Gergely Városi Szolgáltató NZrt. vezérigazgató

Az alakuló ülésen jelen vannak a Város politikai-, társadalmi-, gazdasági- és civil szervezeteinek képviselői, valamint a lakosság részéről mintegy 70 fő. A Képviselő-testület alakuló ülését Fülöp Zsolt polgármester vezeti.

Fülöp Zsolt polgármester: üdvözli Horváth Ákost, a Helyi Választási Bizottság tagját, a megválasztott önkormányzati képviselőket és az alakuló ülést jelenlétével megtisztelő valamennyi vendéget. Szentendre város 2019. október 13-án megválasztott Képviselő-testületének alakuló ülését 15.04 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 15 fővel határozatképes. Kéri a jelenlévőket, hogy közösen énekeljék el a Himnuszt!

Fülöp Zsolt polgármester: ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat. Jelzi, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításához készült egy előterjesztés-kiegészítés,

melyet a képviselők megkaptak. Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Kéri a Képviselő-testület tagjait, kapcsolják be szavazógépeiket. Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a napirend elfogadását.

Szavazás eredménye

#: 1521 Száma: 19.10.30/0/0/A/KT

Ideje: 2019 október 30 15:08

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Minősített

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	14	100.00	93.33
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	14	100.00	93.33
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		6.67
Összesen	15		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
dr. Almási Csilla	Igen	-
Boda Anna Mária	Igen	-
Fülöp Zsolt	Igen	-
Helyes Imre Mihály	Igen	-
Hernádi Krisztina	Igen	-
Kiss Károly Andrásné	Igen	-
Laárné Szaniszló Éva	Igen	-
Lang András	Igen	-
Magyar Judit	Igen	-
Pál Gábor	Igen	-
Pilis Dániel	Igen	-
Szegedi István	Igen	-
Szűcs Katalin	Igen	-
Zakar Ágnes	Igen	-
Drávucz Zsolt	Távol	-

Drávucz Zsolt képviselő szavazógépe nem volt bekapcsolva.

Fülöp Zsolt polgármester: szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a napirendet elfogadta.

NAPIREND

	Cím	Típusa	Előterjesztő	Előkészítő
1.	A 2019. október 13-i önkormányzati választások eredményéről	Szóbeli tájékoztató	Helyi Választási Bizottság	
2.	A megválasztott képviselők eskütétele, a megbízólevelek átadása		Az esküt kiveszi: Helyi Választási Bizottság	
3.	A megválasztott polgármester eskütétele		Az esküt kiveszi: Helyi Választási Bizottság	
4.	Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása	Előterjesztés	dr. Gerendás Gábor jegyző	dr. Bartha Enikő
5.	Az alpolgármester megválasztása és illetményének, valamint költségtérítésének megállapítása <u>Az első határozati javaslat elfogadásához minősített többség és az Möt. 74. § (1) bekezdése alapján titkos szavazás, a második határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges!</u>	Előterjesztés	Fülöp Zsolt polgármester	dr. Bartha Enikő
6.	Alpolgármester eskütétele		Az esküt kiveszi: Fülöp Zsolt polgármester	
7.	Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendeletének módosításáról	Előterjesztés	Fülöp Zsolt polgármester	dr. Bartha Enikő

1. Szóbeli tájékoztató a 2019. október 13-i önkormányzati választások eredményéről **Előadó:** Horváth Ákos HVB tag

Fülöp Zsolt polgármester: felkéri Horváth Ákost, a Helyi Választási Bizottság tagját, hogy tartsa meg szóbeli tájékoztatóját a 2019. október 13-i önkormányzati választások eredményeiről.

Horváth Ákos HVB tag: beszámol a 2019. október 13-i helyi önkormányzati képviselő és polgármester választás, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselő választás eredményéről. Elmondja, hogy Magyarország Köztársasági Elnöke 2019. október 13. napjára tűzte ki az önkormányzati képviselők és polgármesterek választását, továbbá a Nemzeti Választási Bizottság ugyanerre a napra tűzte ki a nemzetiségi önkormányzati képviselők választását. Az önkormányzati képviselők és polgármesterek választása a helyi község egyik legfontosabb eseménye, amely 5 évre meghatározza a település életét. Szentendre Város Önkormányzat képviselőinek száma 14 fő, ebből 10 képviselő egyéni választókerületből, 4 képviselő kompenzációs listáról került megválasztásra. A Képviselő-testület tagja a Polgármester is, így Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének létszáma 15 fő. A választással összefüggő feladatokat a Helyi Választási Bizottság, a Szavazatszámoló Bizottságok és a Helyi Választási Iroda végezte. A Helyi Választási Bizottság a Képviselő-testület által választott 3 rendes, valamint 2 póttagból, valamint a három jelölő szervezetek által delegált tagokból állt. A HVB nem csupán a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásával, hanem a kitűzött nemzetiségi önkormányzati választásokkal kapcsolatos feladatokat is ellátta. Jelzi, hogy a Helyi Választási Bizottság a jogszabályban meghatározott 2019. szeptember 9-én 16 órai határideig 3 polgármester-jelöltet, 29 egyéni választókerületi képviselő-jelöltet és 31 nemzetiségi önkormányzati képviselő-jelöltet vett nyilvántartásba. Kompenzációs listát a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség - Kereszténydemokrata Néppárt, a Társaság az Élhető Szentendréért Egyesület, valamint a Szentendrei Nemzeti Konzervatív Kör állított. A bizottság feladatai közé tartozott a szavazólapok adattartalmának jóváhagyása, valamint a benyújtott kifogások elbírálása is. A választás során a HVB összesen 155 határozatot hozott. Az önkormányzati képviselők és a polgármester megválasztása 20 szavazóköri körben zajlott le.

Polgármester megválasztása:

Kiemeli, hogy a városban a választás napján a névjegyzékben 22.119 fő szerepelt, szavazóként 11.355 választópolgár jelent meg, ez a választópolgárok 51,34 %-a. A leadott érvényes szavazólapok száma 11.199 db volt. A választópolgárok 6.109 érvényes szavazattal Fülöp Zsolt Attilát, a Társaság az Élhető Szentendréért Egyesület jelöltjét választották meg a város Polgármesterének, mely a leadott érvényes szavazatok 54,55 %-a.

Az egyéni választókerületekben megválasztott képviselők:

Elmondja, hogy valamennyi választókerületben a Társaság az Élhető Szentendréért Egyesület jelöltje szerzett mandátumot:

Az 1. számú választókerületben Pál Gábor,
a 2. számú választókerületben Magyar Judit,

- a 3. számú választókerületben Drávucz Zsolt,
- a 4. számú választókerületben Hernádi Krisztina Nóra,
- az 5. számú választókerületben Szegedi István,
- a 6. számú választókerületben Helyes Imre Mihály,
- a 7. számú választókerületben Szűcs Katalin,
- a 8. számú választókerületben Pilis Dániel,
- a 9. számú választókerületben Lang András,
- a 10. számú választókerületben Dr. Almási Csilla.

Kompensációs listáról a FIDESZ-KDNP jelölő szervezet képviselőjelöltjei közül: Boda Anna Mária, Zakar Ágnes, Kiss Károly Andrásné és Laárné Szaniszló Éva szereztek mandátumot.

A képviselői munkához mindenkinek sok sikert kíván.

Fülöp Zsolt polgármester: megköszöni a Helyi Választási Bizottság tagjának a beszámolóját. Megadja a szót Zakar Ágnes képviselőnek.

Zakar Ágnes képviselő: tisztelettel köszönti az alakuló ülés résztvevőit. A maga és a FIDESZ-KDNP képviselői nevében kifejezi köszönetét a Helyi Választási Bizottságnak, Elnökének, az Önkormányzat dolgozóinak és mindenkinek, aki részt vett a 2019. október 13-i önkormányzati választásban. Köszöni Verseghi-Nagy Miklós polgármesternek és az előző Városvezetésnek a munkáját. Kimondhatják, hogy a 2019. október 13-i demokratikus választáson a szentendrei választópolgárok nem a régi, hanem az új mellett tették le többségükben a voksukat - így tiszta helyzetet teremtve a városban, ami azt jelenti, hogy 10 egyéni körzetbe és a polgármesteri székbe is a Társaság az Élhető Szentendréért Egyesület szövetségesei kerültek, ami nagyon szép feladat és nagy felelősség. A FIDESZ-KDNP és a maga nevében gratulál a megválasztásukhoz, kívánja, hogy a programjuk sikerüljön. Bejelenti, hogy négy fős frakciót, képviselőcsoportot alkotnak Laárné Szaniszló Éva vezetésével. Konstruktív ellenzék lesznek, minden, ami Szentendre város érdekeit szolgálja, azt megszavazzák. A konstruktív ellenzékiségnek nyilván van egy másik oldala, de azt is sokan jól ismerik, illetve a Polgármester úr is. Köszöni, hogy meghallgatták, a megválasztáshoz gratulál, maguknak pedig az elkövetkező öt évre jó munkát kíván, Szentendre város gyarapodjon és szépüljön továbbra is.

Fülöp Zsolt polgármester: megköszöni Zakar Ágnes képviselőasszony hozzászólását.

2. **A megválasztott képviselők eskütétele, a megbízólevelek átadása**

Előadó: Horváth Akos HVB tag

Fülöp Zsolt polgármester: elmondja, hogy az alakuló ülés 2. napirendi pontja keretében a megválasztott képviselők eskütételére kerül sor. Felkéri Horváth Ákost, a Helyi Választási Bizottság tagját, hogy eskesse fel a képviselőket. Kéri a jelenlévőket, hogy az eskütételhez álljanak fel.

Horváth Akos HVB tag: az eskütétel előtt tájékoztatja a képviselőket, hogy az eskü szövegét előolvassa, az „én” után mindenki a saját nevét mondja, majd az eskü végén saját meggyőződés szerint az „Isten engem úgy segítjen” mondattal zárul az eskütétel.

„Én, (*eskütevő neve*) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a *képviselői* tisztségemből eredő feladataimat Szentendre fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. (*Az eskütevő meggyőződése szerint*) Isten engem úgy segítjen!”

Horváth Ákos HVB tag: felkéri az esküt tett képviselőket, hogy a megbízólevél átvételéhez fáradjanak fel a színpadra, majd írják alá az esküokmányt és a Városkönyvet.

A képviselők „abc” sorrendben, a HVB tagja előtt aláírják az esküokmányt és a megbízólevél átvétele után aláírják a Városkönyvet, majd elfoglalják helyüket.

3. A megválasztott polgármester eskütétele

Előadó: Horváth Ákos HVB tag

Horváth Ákos HVB tag: tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülés harmadik napirendi pontjának keretében a Polgármester eskütételére kerül sor. Felkéri Polgármester urat, hogy fáradjon fel a színpadra. Kéri a jelenlévőket, hogy az eskütételhez álljanak fel, majd előolvassa az eskü szövegét:

„Én, (*eskütevő neve*) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Szentendre fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!”

Fülöp Zsolt polgármester Horváth Ákos HVB tag előtt aláírja az esküokmányt és a Városkönyvet, majd megtartja beszédét.

„Tisztelt szentendrei polgárok, ünneplő közösség! Engedjék meg, hogy az eskütétel után néhány személyes szót szóljak. Köszönöm először is Családomnak, hogy együtt vállaltuk ezt a feladatot. Nehéz most meghatódottság nélkül beszélni, de igyekszem, és ha néha megcsuklik a hangom, nézzék el. Nem is olyan egyszerű egy kerek asztalt beszerezni, ez látható, mert ez nem igazi kerekasztal egyelőre, de dolgozunk rajta, hogy meglegyen a kerekasztal. Nyilván ez egy szimbolika, nyilván ezt szeretnék, ha ez a szimbolika végigkísérné ezt az öt éves együttműködésünket. Értem, hogy frakció, értem, hogy párt, értem, hogy különböző érdekek, de a megbízólevelekhez – külön kérésre – mindenki egy Szentendre címeres kítűzöt kapott. Nincs párt, nincs más érdek, csak Szentendre. Ugyanakkor tisztában vagyok vele, hogy nem vagyunk egyformák. Tisztában vagyok azzal, hogy nem fogunk mindig egyetérteni, tisztában vagyok azzal, hogy lesznek viták, de ez természetes. Tisztában vagyok azzal, hogy milyen az asztalnak ezen vagy azon az oldalán ülni, és nem véletlenül lett kerekasztal. Tanultam, remélem, hogy együtt tanulunk tovább, együtt változunk tovább. Remélem, hogy nem csak arra figyelnek, amit mondok, nem csak arra figyelünk, amit együtt mondunk, hanem arra figyelünk közösen, hogy mi Szentendre érdeke. Külön köszönöm, hogy ezt a bizalmat megkaptam a város lakóitól és azon leszek, hogy bebizonyítsuk azoknak is, akik most nem ránk szavaztak, hogy jó kezekbe került a város, és nem csak azért, mert a

többséget most a Társaság az Élhető Szentendréért Egyesület jelöltjei kapták, hanem azért, mert tudunk együtt dolgozni mindannyian, mind a tizenöten. Ha én most végignézek a kerekasztal körül ülőkön, akkor én nem pártokat látok, nem különböző érdekcsoportokat látok, hanem embereket látok. Embereket, akik mindannyian fontosak. Mindannyian kaptunk tehetséget valamire, ezt a tehetséget használjuk a városunkért és kérem, hogy ennek a szellemében dolgozzunk majd együtt. Amit október 23-án mondtam, az összekapaszkodás legyen a másik szimbolikája ennek az ötéves ciklusnak. Kerekasztal, együtt vagyunk, nem hiányozhat az asztal körül egyikünk sem, mindannyiunkra szükség van az asztal körül. Szükség van arra, hogy együtt tudjuk valóban szolgálni Szentendrét. Köszönöm a bizalmat és köszönöm, hogy meghallgattak.”

4. Előterjesztés a polgármester illetményének és költségterítésének megállapításáról

Előadó: dr. Gerendás Gábor jegyző

Fülöp Zsolt polgármester: tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az alakuló ülés 4. napirendi pontjának keretében a polgármester illetményének és költségterítésének megállapítására kerül sor. Megadja a szót dr. Gerendás Gábor jegyző úrnak.

dr. Gerendás Gábor jegyző: elmondja, hogy a törvény meghatározza, hogy a polgármesternek mennyi az illetménye, illetve a költségterítése, azonban a Képviselő-testületnek erről formális határozatot kell hoznia. Ezért készült ez az előterjesztés, amelynek a határozati javaslata a törvényi előírásokkal összhangban megállapítja a polgármester illetményét, illetve költségterítését – erről kell most szavazni a Képviselő-testületnek.

Fülöp Zsolt polgármester: kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Szavazás eredménye

#: 1522 Száma: 19.10.30/4/0/A/KT

Ideje: 2019 október 30 15:34

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	11	73.33	73.33
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	4	26.67	26.67
Szavazott	15	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00

Összesen **15** **100.00**
Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
dr. Almási Csilla	Igen	-
Drávucz Zsolt	Igen	-
Fülöp Zsolt	Igen	-
Helyes Imre Mihály	Igen	-
Hernádi Krisztina	Igen	-
Lang András	Igen	-
Magyar Judit	Igen	-
Pál Gábor	Igen	-
Pilis Dániel	Igen	-
Szegedi István	Igen	-
Szűcs Katalin	Igen	-
Boda Anna Mária	Tart.	-
Kiss Károly Andrásné	Tart.	-
Laárné Szaniszló Éva	Tart.	-
Zakar Ágnes	Tart.	-

Fülöp Zsolt polgármester: szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének
140/2019. (X.30.) Kt. sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) és (6) bekezdéseiben foglaltak alapján 2019. október 13. napjától

Fülöp Zsolt polgármester **illetményét havi br. 698.000 Ft** összegben,
költségtérítését havi br. 104.700 Ft összegben állapítja meg.

2. Felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a szükséges intézkedésekről.

Felelős: Jegyző

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Közgazdasági Iroda, Humánerőforrás-vezető

5. Előterjesztés az alpolgármester megválasztásáról, illetményének és költségterítésének megállapításáról

Előadó: Fülöp Zsolt polgármester

Fülöp Zsolt polgármester: ismerteti az előterjesztést. Felhívja a figyelmet, hogy a törvény értelmében titkos szavazással történik az alpolgármester megválasztása. Tájékoztatja a tisztelt Képviselő-testületet, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel legalább egy alpolgármestert választ. Egyúttal arról is tájékoztatja a képviselőket, hogy amennyiben egy alpolgármestert választ a testület, úgy annak mindenképpen a képviselő-testület tagjai sorából kell kikerülnie. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek és a megbízás megszűnésével szűnnek meg. Kiemeli, hogy alpolgármesternek Pilis Dániel képviselő urat javasolja megválasztani Szentendre Város Önkormányzat Általános Alpolgármestereként. Kérdezi Képviselő urat, hogy kéri-e, hogy megválasztása zárt ülésen történjen?

Pilis Dániel képviselő: megköszöni a jelölést, nem kívánja, hogy személyéről zárt ülésen tárgyaljanak. Megválasztása esetén a választott képviselőkkel és testületi tagokkal együttműködve kíván tevékenykedni a város érdekében.

Fülöp Zsolt polgármester: felkéri dr. Gerendás Gábor jegyző urat, hogy ismertesse a titkos szavazás menetét.

dr. Gerendás Gábor jegyző: elmondja, hogy a törvényi előírások miatt van szükség a titkos szavazásra, mely számítógépes szoftver segítségével lebonyolítható. A választás lebonyolításához előbb egy bizottságot kell létrehozni, amely elnökből és két tagból áll, majd ők fogják megállapítani a titkos szavazás eredményét. A titkos szavazás azt jelenti, hogy amikor a képviselők szavaznak, sem a monitoron, sem a kijelzőn nem látszódik, hogy ki, hogyan szavazott, csak egy összesített eredmény fog megjelenni. Az eredményt a bizottság elnöke fogja megállapítani. Elsőként a Szavazatszámoló Bizottságot kell megválasztani.

Fülöp Zsolt polgármester: javaslatot tesz a Szavazatszámoló Bizottság személyi összetételére. A Bizottság elnökének Hernádi Krisztina Nóra képviselőt, tagjainak pedig Laárné Szaniszló Éva és Pál Gábor képviselőket kéri fel. Szavazásra bocsátja a Szavazatszámoló Bizottság elnökének és tagjainak megválasztását.

Szavazás eredménye

#: 1523 Száma: 19.10.30/5/0/A/KT

Ideje: 2019 október 30 15:37

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Minősített

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	15	100.00	100.00

Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	15	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	15		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
dr. Almási Csilla	Igen	-
Boda Anna Mária	Igen	-
Drávucz Zsolt	Igen	-
Fülöp Zsolt	Igen	-
Helyes Imre Mihály	Igen	-
Hernádi Krisztina	Igen	-
Kiss Károly Andrásné	Igen	-
Laárné Szaniszló Éva	Igen	-
Lang András	Igen	-
Magyar Judit	Igen	-
Pál Gábor	Igen	-
Pilis Dániel	Igen	-
Szegedi István	Igen	-
Szűcs Katalin	Igen	-
Zakar Ágnes	Igen	-

Fülöp Zsolt polgármester: szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a Szavazatszámoló Bizottság elnökének Hernádi Krisztina Nóra képviselőt, tagjainak Laárné Szaniszló Éva és Pál Gábor képviselőket választotta meg.

Fülöp Zsolt polgármester: felkéri a Szavazatszámoló Bizottság elnökét, fáradjon a jegyzőkönyvvezetői asztalhoz annak érdekében, hogy meggyőződhessen, hogy a szavazógép valóban a titkos szavazás lefolytatásához átállításra került.

Hernádi Krisztina Nóra, a Szavazatszámoló Bizottság elnöke ellenőrzi a titkos szavazásra történő átállítást.

Fülöp Zsolt polgármester: szavazásra bocsátja Pilis Dániel általános alpolgármesterré történő megválasztását.

Szavazás eredménye

#: 1524 Száma: 19.10.30/5/0/A/KT

Ideje: 2019 október 30 15:38

Típusa: Titkos

Határozat; Elfogadva

Minősített

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	11	73.33	73.33
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	4	26.67	26.67
Szavazott	15	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	15		100.00

Megjegyzés:

Fülöp Zsolt polgármester: kéri a Szavazatszámlláló Bizottság elnökét, ismertesse a titkos szavazás eredményét.

Hernádi Krisztina Nóra a Szavazatszámlláló Bizottság elnöke: ismerteti a titkos szavazás eredményét.

Fülöp Zsolt polgármester: szavazás után megállapítja, hogy 11 „igen” szavazat és 4 tartózkodás mellett Szentendre Város Képviselő-testülete Pilis Dániel urat általános alpolgármesterré választotta, a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének
141/2019. (X.30.) Kt. sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdésben foglaltak alapján 2019. október 30. napjától

Pilis Dániel képviselőt választja meg főállású általános alpolgármesternek a Képviselő-testület megbízásának időtartamára.

2. Felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a szükséges intézkedésekről.

Felelős: Jegyző

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Közgazdasági Iroda, Humánerőforrás-vezető

Az általános alpolgármester titkos szavazással történő megválasztásról készült jegyzőkönyv jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Fülöp Zsolt polgármester: megadja a szót Pilis Dániel általános alpolgármester úrnak.

Pilis Dániel általános alpolgármester: elmondja, hogy a képviselőkkel és Polgármester úrral egyeztetve szeretnék elkezdni az Ábrányi Emil városvédő, városszépítő és városfejlesztő program megvalósítását és a legfontosabb pontokban az előterjesztések kidolgozását, úgy, mint a közösségi tervezés, a városrészi költségvetések. Szeretnék elindítani a Szentendre Építési Szabályzatának felülvizsgálatát és a városi közlekedés teljes felülvizsgálatát - ehhez kíván jó munkát a képviselőknek.

Fülöp Zsolt polgármester: kéri a képviselőket, hogy Pilis Dániel alpolgármester illetményéről döntsenek. Elmondja, hogy a főállású alpolgármester illetményének összegét a Képviselő-testület állapítja meg a polgármester illetményének 70-90 %-a közötti összegben. Javasolja, hogy az alpolgármester illetménye a polgármesteri illetmény 90 %-ában kerüljön meghatározásra. Szavazásra bocsátja Pilis Dániel általános alpolgármester illetményének megállapítását.

Szavazás eredménye

#: 1525 Száma: 19.10.30/5/0/A/KT
 Ideje: 2019 október 30 15:41
 Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
 Egyszerű

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	66.67	66.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	5	33.33	33.33
Szavazott	15	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	15		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
dr. Almási Csilla	Igen	-
Drávucz Zsolt	Igen	-
Fülöp Zsolt	Igen	-
Helyes Imre Mihály	Igen	-
Hernádi Krisztina	Igen	-
Lang András	Igen	-
Magyar Judit	Igen	-
Pál Gábor	Igen	-
Szegedi István	Igen	-
Szűcs Katalin	Igen	-
Boda Anna Mária	Tart.	-
Kiss Károly Andrásné	Tart.	-
Laárné Szaniszló Éva	Tart.	-

Pilis Dániel
Zakar Ágnes

Tart. -
Tart. -

Fülöp Zsolt polgármester: szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének
142/2019. (X.30.) Kt. sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. Pilis Dániel főállású általános alpolgármester illetményét 2019. október 30. napjától Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdése alapján havi br. 628.200 Ft összegben, költségtérítését havi br. 94.230 Ft összegben állapítja meg.

2. Felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a szükséges intézkedésekről.

Felelős: Jegyző

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Közgazdasági Iroda, Humánerőforrás-vezető

6. Alpolgármester eskütétele

Előadó: Fülöp Zsolt polgármester

Fülöp Zsolt polgármester: felkéri Pilis Dániel általános alpolgármester urat, hogy az esküje letételéhez fáradjon fel a színpadra. Kéri a jelenlévőket, hogy az eskütételhez álljanak fel, majd előolvassa az eskü szövegét:

„Én, *(eskütevő neve)* becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; az alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Szentendre fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!”

Pilis Dániel általános polgármester Fülöp Zsolt polgármester előtt aláírja az esküokmányt, majd elfoglalja a helyét.

7. **Előterjesztés Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2017. (IX.13.) önkormányzati rendeletének módosításáról**
Előadó: Fülöp Zsolt polgármester

Fülöp Zsolt polgármester: ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása lehetővé teszi, hogy a soron következő testületi ülésen a bizottsági tagok megválasztására sor kerülhessen. Kérdezi, van-e valakinek kérdése, hozzászólása az SZMSZ módosításhoz. Megadja a szót Zakar Ágnes képviselőnek.

Zakar Ágnes képviselő: elmondja, hogy egy technikai hozzászólása és egy lényegi kérdése van. Jelzi, hogy a rendelet 3/c. számú mellékletének 25. pontjában változott a fenntartó neve, helyesen: Klebelsberg Központ. Javasolja azt is, hogy „véleményezi a nevelési intézmények pedagógiai programját” helyett úgy módosítsák a 3/c. számú melléklet 20. pontját, hogy „véleményezi az önkormányzat által fenntartott nevelési intézmények pedagógiai programját”.

Fülöp Zsolt polgármester: jelzi, hogy köszöni és befogadja a javaslatot.

Zakar Ágnes képviselő: megemlíti azt is, hogy a rendeletben úgy látta, hogy lesz Kulturális Munkacsoport. Ilyen még nem volt, tájékoztatást kér, hogy a Munkacsoportnak mi lesz a feladata. Arról is olvasott, hogy Polgármester úr mellett két tanácsadó lesz. Kérdezi, hogy díjazás ellenében vagy hogyan fogják a munkájukat végezni. Megjegyzi, hogy függelék még nincs, ezért nem tudja a munkájuk lényegi tartalmát.

Fülöp Zsolt polgármester: tájékoztatja a szentendrei polgárokat, hogy az egyeztetések még nem zárultak le, természetesen ezek folyamatban vannak. A bizottsági felállás szerkezetéről döntenek, természetesen egyeztetnek a Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság mellett működő Munkacsoport feladatáról és hatásköreiről is. Jelzi, hogy két tanácsadót szeretne maga mellett, ők díjazásért fogják ellátni a feladatukat, de nem folyamatosan, ez menet közben ki fog alakulni. A tanácsadókra azért van szükség, mert nem csak saját kútfőből szeretne meríteni. Megadja a szót Laárné Szaniszló Éva képviselőnek.

Laárné Szaniszló Éva képviselő: köszöni a hozzászólás lehetőségét és azt is, hogy Polgármester úr figyelembe vette az „abc” sorrend azon formátumát, hogy négyen egymás mellett kívánnak ülni. Kérdezi, hogy ez így fog-e maradni, mert a módosításban nem látta az ülésrend szabályozását.

Fülöp Zsolt polgármester: elmondja, hogy új dolog, hogy a képviselők körben ülnek és új dolog az terveik szerint, hogy nem jelölőszervezetként ülnek egy csoportban, hanem úgy, ahogy a városban is egymás mellett élnek. Van ilyen világnézettel is szentendrei polgár, és olyan világnézettel is szentendrei polgár. Ezt jelképezi, hogy a körasztal mellett a képviselők „abc” sorrendben foglalnak helyet. Megemlíti, hogy eddig a testületi üléseken a polgármestertől jobbra a jobboldali képviselők, balra a baloldali képviselők ültek. Nem véletlen, hogy körasztal, nem véletlen, hogy „abc” sorrend. Felhívja a figyelmet, hogy a következő képviselő-testületi ülésen „abc” sorrendben fognak ülni. Ez egy nagyon erős szimbolika, szeretné, ha e szimbolika mentén tudnának együtt dolgozni. Megadja a szót Laárné Szaniszló Éva képviselőnek.

Laárné Szaniszló Éva képviselő: elmondja, hogy érti a szimbolikát, de tudomásul kell venni néhány törvényparagrafust. Tekintettel arra, hogy az 53. § rendelkezik valóban arról, hogy mi az ülésrend, de két szóban írva. Azt, amit a törvény nem tilt, az valóban lehetséges. A FIDESZ frakció nevében kéri a rendelet-tervezet, tehát a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását. Mindenképpen a Pest Megyei Kormányhivatalhoz szeretnének fordulni, ahol a Törvényességi Felügyeleti Osztály lesz felelős. (Köszöni szépen a füttyögést.) Addig, amíg ez a Hivatal nem nyomja rá a pecsétet, addig a jelenlegi SZMSZ van érvényben. Tudna még jópár dolgot felsorolni, ha esetleg engedi a Polgármester úr.

Fülöp Zsolt polgármester: jelzi, hogy az ülésen jelen van a Jegyző, aki a törvényességért felelős, aki az előterjesztést kézjegyével látta el. Megadja a szót dr. Gerendás Gábor jegyző úrnak.

dr. Gerendás Gábor jegyző: tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Képviselő-testület határozza meg a saját Szervezeti és Működési Szabályzatát, ezekbe beletartozik az ülésrend is. Felhívja a figyelmet, hogy az ülésrendet eddig is a Képviselő-testület határozta meg függelékben, most is erről van szó. Ha a Képviselő-testület ezt a javaslatot elfogadja és hatályba lép, akkor azt követően annak megfelelően kell az ülésrendet betartani.

Fülöp Zsolt polgármester: ügyrendben megadja a szót Laárné Szaniszló Éva képviselőnek, kéri az ügyrendi javaslat ismertetését.

Laárné Szaniszló Éva képviselő: jelzi, hogy amit már előbb is elmondott, hogy kérhetik a Pest Megyei Kormányhivatal felügyeleti jogát. Erre törvény van, az 51. §-ból a 132. § alapján. Teljesen rendben van, hogy az SZMSZ-t módosítják, illetve a képviselők el fogják fogadni, hiszen ők négyen nem szeretnék elfogadni. Ebben a pontban egyetért, hogy megvalósul az SZMSZ. Kérdezi, hogy kérhetik-e a normakontrollt ebben a formában, miután a 132. § erről szól.

Fülöp Zsolt polgármester: kiemeli, hogy természetesen, bármilyen paragrafusban lehet kérni a normakontrollt, senki nem akadályozza meg.

Laárné Szaniszló Éva képviselő: elmondja, hogy ez csak egy szimbolika - a Polgármester úr szavával élve -, ami természetesen nem teljesül, nem 100 %-os támogatottságban győzött a Társaság az Élhető Szentendréért Egyesület, ezt mindannyian tudják. A választóik felé a FIDESZ-KDNP képviselői tartoznak azzal, hogy ragaszkodnak egyfajta ülésrendhez, hiszen nemcsak a Polgármester úrnak jár az, hogy szakértőkkel körülvegye magát, amit megért. Viszont, ha már „abc”-ről beszélnek, akkor esetleg a szakértők is beletartozhatnak ilyen formában az „abc” sorrendbe, és mindenkire vonatkozik.

Fülöp Zsolt polgármester: kéri a tisztelt szentendrei polgárok türelmét és figyelmét. Megjegyzi, hogy így kezdik az ülésezést, de reméli, hogy jobban fogják folytatni. Úgy gondolja, hogy el kell majd olvasni a Szervezeti és Működési Szabályzatot, mert az ügyrendi hozzászólásnak nagyon kemény korlátai vannak. Ügyrendben nem véleményt kell mondani, hanem javaslatot, ezt nyilván új képviselőtársa meg fogja tanulni. Jelzi, hogy értette a kérést, és természetesen bárki felülvizsgálatot kérhet. Megadja a szót Zakar Ágnes képviselőnek.

Zakar Ágnes képviselő: elmondja, hogy az elején is kifejezte, de ez mindannyiuknak a tudása, hogy van egy demokratikus rend az országban, vannak választások, és az ember természetesen tudomásul veszi a választás eredményét, azt is, hogy kisebbségben ül. Mindenféle norma és jogszabály nélkül úgy gondolja, hogy látja Polgármester úr törekvését valamire, ami egy fontos dolog. Régóta ismeri a Polgármester urat, és ha van egy olyan kérés, hogy négy ember együtt ülhessen, ez szerinte nem annyira egetverő kérdés. Lehet elkeseredve ülni a nézőtérben, de úgy véli, hogy a nyitottságba és az együttműködésbe ez is beleférhet. Azt pedig, ha tetszik, ha nem, tudomásul kell venni, hogy a választások során a szervezetek mögött vannak választók is. Úgy gondolja, hogy egy egyszerű kérést fogalmaztak meg, ami az üléseket és Szentendre működését nem veszélyezteti, nem bántja.

Fülöp Zsolt polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén kéri, hogy szavazzanak a Szervezeti és Működési Szabályzatról, aminek az egyik pontjáról vitatkoztak, beszélgettek, hogy „abc” sorrendben ülnek majd a képviselők – nem ez a legfontosabb, de erős szimbolikája van. Kéri képviselőtársait, hogy támogassák az előterjesztést. Szavazásra bocsátja az I. határozati javaslatot.

Szavazás eredménye

#: 1526 Száma: 19.10.30/7/0/A/KT

Ideje: 2019 október 30 15:54

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Minősített

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	11	73.33	73.33
Nem	4	26.67	26.67
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	15	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	15		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
dr. Almási Csilla	Igen	-
Drávucz Zsolt	Igen	-
Fülöp Zsolt	Igen	-
Helyes Imre Mihály	Igen	-
Hernádi Krisztina	Igen	-
Lang András	Igen	-
Magyar Judit	Igen	-
Pál Gábor	Igen	-
Pilis Dániel	Igen	-
Szegedi István	Igen	-

Szűcs Katalin	Igen	-
Boda Anna Mária	Nem	-
Kiss Károly Andrásné	Nem	-
Laárné Szaniszló Éva	Nem	-
Zakar Ágnes	Nem	-

Fülöp Zsolt polgármester: szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület az I. határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének
143/2019. (X.30.) Kt. sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a képviselő-testületi ülésen a Polgármestertől jobbra dr. Gerendás Gábor jegyző, mellette dr. Dóka Zsolt aljegyző, a Polgármestertől balra Pilis Dániel, mellette Dr. Schramm Gábor kabinetvezető foglal helyet.

A képviselők ABC szerint foglalnak helyet:

- dr. Almási Csilla
- Boda Anna
- Drávucz Zsolt
- Helyes Imre
- Hernádi Krisztina Nóra
- Kiss Károly Andrásné
- Laárné Szaniszló Éva
- Lang András
- Magyar Judit
- Pál Gábor
- Szegedi István
- Szűcs Katalin
- Zakar Ágnes

2. felkéri a Jegyzőt, hogy Szentendre Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet 3. számú függelékén a módosítást vezesse át;
3. hatályon kívül helyezi a Szentendre Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet 4., 5., 6. és 7. számú függelékét.

Felelős: Jegyző

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Önkormányzati és Szervezési Iroda

Fülöp Zsolt polgármester: a második határozati javaslat lényege, hogy Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Képviselő-testület a 2019. évi munkatervben betervezett testületi ülések időpontját megváltoztatja. A 2019. novemberi testületi ülés időpontja: 2019. november 13., szerda, a 2019. decemberi testületi ülés időpontja pedig 2019. december 11., szerda. Szavazásra bocsátja a II. határozati javaslatot.

Szavazás eredménye

#: 1527 Száma: 19.10.30/7/0/A/KT

Ideje: 2019 október 30 15:56

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Minősített

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	15	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	15	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	15		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
dr. Almási Csilla	Igen	-
Boda Anna Mária	Igen	-
Drávucz Zsolt	Igen	-
Fülöp Zsolt	Igen	-
Helyes Imre Mihály	Igen	-
Hernádi Krisztina	Igen	-
Kiss Károly Andrásné	Igen	-
Laárné Szaniszló Éva	Igen	-
Lang András	Igen	-
Magyar Judit	Igen	-
Pál Gábor	Igen	-
Pilis Dániel	Igen	-
Szegedi István	Igen	-
Szűcs Katalin	Igen	-
Zakar Ágnes	Igen	-

Fülöp Zsolt polgármester: szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a II. határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének
144/2019. (X.30.) Kt. sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Képviselő-testület 231/2018. (XII.13.) Kt. sz. határozatával elfogadott 2019. évi munkatervben betervezett testületi ülések időpontját az alábbiak szerint módosítja:

- a 2019. novemberi testületi ülés időpontja: 2019. november 13., szerda
- a 2019. decemberi testületi ülés időpontja: 2019. december 11., szerda

Felelős: Jegyző

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Önkormányzati és Szervezési Iroda

Fülöp Zsolt polgármester: szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet.

Szavazás eredménye

#: 1528 Száma: 19.10.30/7/0/A/KT

Ideje: 2019 október 30 15:56

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Minősített

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	11	73.33	73.33
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	4	26.67	26.67
<u>Szavazott</u>	15	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	15		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
dr. Almási Csilla	Igen	-
Drávucz Zsolt	Igen	-
Fülöp Zsolt	Igen	-
Helyes Imre Mihály	Igen	-
Hernádi Krisztina	Igen	-
Lang András	Igen	-
Magyar Judit	Igen	-
Pál Gábor	Igen	-

Pilis Dániel	Igen	-
Szegedi István	Igen	-
Szűcs Katalin	Igen	-
Boda Anna Mária	Tart.	-
Kiss Károly Andrásné	Tart.	-
Laárné Szaniszló Éva	Tart.	-
Zakar Ágnes	Tart.	-

Fülöp Zsolt polgármester: szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendelet-tervezetet elfogadta és az alábbi rendeletet alkotja:

**Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének
29/2019. (X.31.) önkormányzati rendelete**

**Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési
Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdésében biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Szentendre Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1. § Szentendre Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) 9. § (1) bekezdése második és harmadik mondata helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„9. § (1) (...) A polgármester akadályoztatása esetén az általános alpolgármester jogosult az ülés összehívására. A polgármester és az általános alpolgármester egyidejű tartós akadályoztatása esetén a képviselő-testület ülését a jogi kérdésekkel foglalkozó szakbizottság elnöke hívja össze.”

2. § A R. 14. § (1) bekezdése második és harmadik mondata helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„14. § (1) (...) A polgármester tartós távolléte vagy akadályoztatása esetén az általános alpolgármester vezeti az ülést. A polgármester és az általános alpolgármester egyidejű tartós akadályoztatása esetén a képviselő-testület ülését a jogi kérdésekkel foglalkozó szakbizottság elnöke vezeti.”

3.§ A R. 18. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„18. § (1) A képviselő-testület tagjai a képviselő-testület rendes üléseire önkormányzati ügyben a polgármesternek, az általános alpolgármesternek, a bizottság elnökének, a jegyzőnek címezve kérdést tehetnek fel, valamint a polgármesternek, az általános alpolgármesternek és a jegyzőnek címezve interpellációt nyújthatnak be.”

4.§ A R. 36. § (5) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„36. § (5) A polgármester és az alpolgármester kivételével bármely képviselő tagja lehet képviselőcsoportnak.”

5.§ A R. 38. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„38. § (1) A képviselő-testület az alábbi állandó bizottságokat (továbbiakban: bizottságok) hozza létre:

- a) Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság
- b) Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
- c) Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság
- d) Jóléti Bizottság”

6.§ A R. 39. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„39. § (1) A képviselő-testület a Bizottságok munkájának segítése érdekében a Közlekedési Munkacsoportot, Környezetvédelmi Munkacsoportot, Jóléti Munkacsoportot és Kulturális Munkacsoportot hozza létre. A Munkacsoportok tagjainak névsorát a rendelet 7. sz. *függeléke* tartalmazza.”

7.§ A R. 41. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„41. § (2) A bizottságok feladat- és hatásköreit a 3/a, b), c) és d) sz. melléletek tartalmazzák.”

8.§ A R. 45. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„45. § (1) A képviselő-testület egy főállású általános alpolgármestert választ saját tagjai közül.

- (2) Az általános alpolgármester részletes feladatait a polgármester munkaköri leírásban határozza meg, a jegyző és a képviselő-testület egyidejű tájékoztatása mellett.
- (3) Az általános alpolgármester vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségére az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségére vonatkozó részletes szabályokat kell alkalmazni.”

9. § A R. 48. § egy új (3a) bekezdéssel egészül ki:

„48. § (3a) A Képviselő-testület önkormányzati tanácsadói munkakört hoz létre a polgármester tevékenységéhez közvetlenül kapcsolódó egyes feladatok ellátására. Az önkormányzati tanácsadók száma két fő. Az önkormányzati tanácsadó tevékenységét a Polgármester irányítja, feladatait a Polgármester határozza meg.”

10. § (1) Hatályát veszti a R.12. § (3) c) és i) pontja, 12. § (6) bekezdés c) pontjának második francia bekezdésében a „kulturális alpolgármester” és a „gazdasági vezető” szövegrész, 13. § (2) bekezdésének negyedik, valamint utolsó francia bekezdései, 22. § (3) bekezdés 8) pontjában a „ , a kulturális alpolgármester” szövegrész.

(2) A R.

- 12. § (6) bekezdés db) alpontjában a „gazdasági vezető” szövegrészek helyébe a „Közgazdasági Iroda vezetője” szöveg lép;
- 43. § (2) bekezdésében, 43. § (4) bekezdésében, és 46. § (1) bekezdés h) pontjában az „alpolgármesterek” szövegrész helyébe az „általános alpolgármester” szöveg lép;
- a VIII. fejezet címében, valamint a VIII. fejezet 31. alpont címében az „alpolgármesterek” szövegrész helyébe az „alpolgármester” szöveg lép;
- a 48. § (3) bekezdésében a „gazdasági vezető” szövegrész hatályát veszti.

11. § (1) A R. 2. számú melléklete helyébe jelen rendelet 1. számú melléklete lép.

(2) A R. 3/a. számú melléklete helyében jelen rendelet 2. számú melléklete lép.

- (3) A R. 3/b. számú melléklete helyében jelen rendelet 3. számú melléklete lép.
(4) A R. 3/c. számú melléklete helyében jelen rendelet 4. számú melléklete lép.
(5) A R. a jelen rendelet 5. számú mellékletét képező 3/d. számú melléklettel egészül ki.

12. § Jelen rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.

Szentendre, 2019. október 30.

Fülöp Zsolt
polgármester

dr. Gerendás Gábor
jegyző

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Fülöp Zsolt polgármester: egyéb kérdés, észrevétel nem lévén az ülést 15.57 órakor bezárja. Kéri a jelenlévőket, hogy énekeljék el együtt a Szózatot. Ezt követően kéri a képviselőket, hogy egy csoportképre fáradjanak fel a színpadra, majd a fotózás után pezsgős koccintásra invitálta a testület tagjait és a megjelent vendégeket.

K.m.f.

Fülöp Zsolt
polgármester

dr. Gerendás Gábor
jegyző